ObGuiacTHag oamMmnmaga no maremaruke, 2007 roa, 9

KJIaCC

1. Cymma Tpex HEOTPUIIATENBbHBIX YHCeT T1, Lo, T3 He npeBocxomuT 1/2. Jlokaxkure,

49TOo crpaseuBo HepaBeHCTBO (1 — xp)(1 —x9)(1 — x3) > 1/2.

2. DubMBl U TPOJIA CUIAT 3a KPYIVIbIM cToJioM, Bcero 60 cyrmiectB. Tposiu Bcerya
JITYT, 3Jb(MbBI TOBOPAT MPaBIy, KPOMe CIIYYaeB, KOTJIa OHU (OImOaroTca». Kaxkapiii n3
CUIAIINX YTBEPKIAET, UTO CUJUT MEXKIY JIbPOM W TPOJIEM, MPUYEM POBHO BA

a7ibda «ormubuch». CKOJIBKO TPOJLIEl CHINUT 328 CTOJIOM?

3. I[Iyctb O — 1eHTp ONMCAHHOW OKPYKHOCTH OCTPOYTOJIbHOrO Tpeyroiabuuka ABC.
AO muepecekaer BC B Touke K. Ha cropomax AB u AC B3sarel Touku L u M,
cooTBeTcTBeHHO, oT/imuHbie oT B u C, Ttak, uro KL = KB u KM = KC'. Jlokakure,

aro LM u BC napaJiienbHbI.

4. IocnemoBarenbrocts {x,} 3aJaHa ClIeAyOMUM 00pa3oM: Ty =a, T = 2, T, =
2%, 1%y_9 — Tp_1 — Tn_o + 1 gaa jroboro n > 2. Haiinure Bce mesible @, TaKue, 9TO

2x3, — 1 ecTb MOJIHBINA KBaJApaT JJsi Jioboro n > 1.

5. A, B, C' XoasaT cO CKOPOCTHIO 5 KIMJIOMETPOB B Yac. Y HUX €CTh aBTOMOOMJIb, KOTOPBIM
BMEIIAET TOJBKO JIBOUX, CKOPOCTH ero 50 KujioMeTpoB B 4yac. MoOryT Jiu OHH BTPOEM

IIPEOJI0JIETh paccTossHre B 62 KM, TIOTPATUB MeHee 3 9acoB?

6. Haitnure Bce TPOUKM MPOCTHIX ducesa p < ¢ < r , TaKue, YTO YUCIa pq + T, pq + 7’2,

qr + p, qr + p?, rp+ q, 7p + ¢* ABIAIOTCS TAKIKE TIPOCTBHIMU.

7. Iamensada 3a OJuH Iar Ha €IWHUILY OJUH U3 KO3 UImeHToB a, b, ¢ ypaBHeHUs
az’ 4+ bz + ¢ = 0 MOXKHO 33 HECKOJIBKO IMAaros u3 x> + 7z + 2007 = 0 moayuuts Tz +
2007z + 1 = 0. Bo3aMokHO J111, 9TOOBI IIPU 3TOM HU OJHO U3 IOJyIaeMbIX ypaBHEHUI

HE UMeJIO IeJTbIX KOpHei?!

8. B Bemykisiom naruyrossanke ABCDE tpeyronbuuku ABC, BCD, CDE, DEA n
EAB unmeror ogunakoByio miomanab. Ipaymeie AC u AD mnepecekaror BE B TOYKax
M un N. Jlokaxkute, uto BM = EN.



